
1% 3%

28%

69%

２．わたしは友だちとなかよくしている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

2%

6%

39%53%

1. わたしは学校がたのしい

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

3%

14%

54%

30%

３．わたしは毎日のべんきょうがわかる

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

令和６年度学校評価アンケート（児童・中高） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0%

5%

48%

47%

４．わたしはそうじをいっしょうけんめいしている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

3%
9%

27%

60%

５．わたしは給食の時間が楽しみだ

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

4%

26%

45%

25%

６．わたしはあいさつがよくできる

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9%

22%

28%

41%

７．わたしはかぞくに学校でのことをよく話す

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

12%

19%

40%

30%

８．わたしは同じくらいの時間にねて、同じぐらいの時間におき

ている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

9%

22%

32%

37%

９．わたしは本を読むのがすきである

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4%

12%

49%

34%

10．わたしの学校は美しくととのっていてすごしやすく使いやす

い

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

1%
2%

35%

62%

11．わたしはいのちの大切さ社会のきまりについて教えてもらっ

ている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


